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 סדרה חשבונית  
 
 

 
גיל מפרק זה.באתר "עגורים" מופיע סרטון המציג פתרון מלא לכל תר  

לפרק "סדרה חשבונית" ושם תוכלו למצוא את כל  801כנסו באתר לשאלון 
 הסרטונים המציגים פתרון לתרגילי המאגר המופיעים בחוברת.

 בהצלחה !!!
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  1 תרגיל – 801 סדרה חשבונית
  

 . כמה איברים בסדרה?861. סכום איברי הסדרה הוא ,17,14,11נתונה סדרה חשבונית 
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  2 תרגיל – 801 סדרה חשבונית
 .3. האיבר הראשון בסדרה הוא 210איברים. סכום איברי הסדרה הוא    10בסדרה חשבונית  

 מצאו את הפרש הסדרה.  .א
 מצאו את האיבר התשיעי בסדרה.  .ב
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  3 תרגיל – 801 סדרה חשבונית
 .2.5. הפרש הסדרה הוא  351איברים.  סכום איברי הסדרה   13בסדרה חשבונית  

 .מצאו את האיבר הראשון בסדרה 
 .מצאו את האיבר האחרון בסדרה 
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  4 תרגיל – 801 סדרה חשבונית
 .3. הפרש הסדרה הוא 8איברים. האיבר השלישי בסדרה הוא   20בסדרה חשבונית 

 עשר בסדרה.-מצאו את האיבר השישה 
 .מצאו את האיבר העשרים בסדרה 
 .חשבו את סכום חמשת האיברים האחרונים בסדרה 
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  5 תרגיל – 801 סדרה חשבונית
 .9,  והאיבר החמישי הוא  5בסדרה חשבונית האיבר השלישי הוא  

 .מצאו את הפרש הסדרה 
 .מצאו את האיבר הראשון בסדרה 
   איברים.  חשבו את סכום איברי הסדרה.  19בסדרה זו 
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  6 תרגיל – 801 סדרה חשבונית
 .14.  האיבר החמישי הוא  25בסדרה חשבונית סכום האיברים השלישי והשישי הוא  

 מצאו את האיבר הראשון בסדרה.
 חשבו את הסכום של חמשת האיברים הראשונים בסדרה.
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  7 תרגיל – 801 סדרה חשבונית
48a,4dנתונה סדרה חשבונית שבה:    3 . 

 .1aחשבו את 
  מחברים זה לזה את איברי הסדרה, החל מן האיבר הראשון. כמה איברים יש לחבר,

 ?  מצאו את כל הפתרונות האפשריים.420כדי שהסכום שיתקבל יהיה     
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  8 תרגיל – 801 סדרה חשבונית
מהאיבר   10 -מהאיבר הראשון, והאיבר השביעי גדול ב  3בסדרה חשבונית האיבר הרביעי גדול פי  

 השני.    
  .d- ו  1aמצאו את  א.   

 האיברים הראשונים בסדרה זו?  60מהו סכום   ב. 
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  9 תרגיל – 801 סדרה חשבונית
מהאיבר הרביעי.  סכום מאה האיברים הראשוניים הוא    3בסדרה חשבונית האיבר העשירי גדול פי  

9900. 
 .d- ו  1aמצאו את  א.         
 חשבו את האיבר החמישי בסדרה. ב.         
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  10 תרגיל – 801 סדרה חשבונית
.   הכניסו בין שני מספרים אלה חמישה מספרים נוספים, כך שכל שבעת 69 -ו  27נתונים המספרים  

 המספרים יהוו סדרה חשבונית.
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  תשובות סופיות – 801 סדרה חשבונית
  
  איברים  21  .1
4d(א)    . 2         (ב)35a 9   
12a1(א)    . 3       (ב)42a13   
47a16(א)    . 4       (ב)59a 20      (ג)265  
2d(א)    . 5        (ב)1a1       (ג)361  
2a1(א)    . 6       (ב)40 
56a1(א)    . 7      (ב)  = 14 =2 15    , n 1n  
3a1(א)   .8 ,2d        3720) (ב 
0a1(א)   .9  ,2d        (ב)8a 5   

10.  62   ,55   ,48   ,41   ,34  


